



Встреча с многотысячными представителями рабочего класса и активистами производственного сектора страны - 27 /Apr/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (суббота) встретился с многотысячными представителями рабочего класса и активистов производственного сектора, а также группой образцовых и лучших рабочих. Указав на потребности страны в деле порождения героизма и создания большого скачкообразного движения в экономической и политической области, Верховный Лидер отметил актуальность темы выборов, потому что это сфера возникновения национального могущества. Обратившись с настоятельным советом к вероятным кандидатам в деле правильной оценки своих возможностей, а также исполнительского статуса страны, Его Светлость сказал: «Великий и твердый народ Ирана нуждается в таком президенте, который будет проявлять бесстрашие и мужественность на международной арене и перед господствующим лагерем, который по внутренним вопросам будет обладать мудростью, прагматичностью и рассудительностью; президенте, который будет убежден в сопротивленческой экономике, который будет обладать способностью морально-нравственного самосовершенствования, которому будут чужды впадение в панику и тревогу; президенте, который будет выдвигать логические лозунги, соответствующие действительности».

На встрече, которая была организована по случаю Недели рабочего, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что важнейшими особенностями рабочего класса являются трата своей плоти и души во имя прогресса и спокойствия страны, и добавил: «Рабочие являются хребтом общества, и в случае их отсутствия или ослабления страну охватит паралич».

Подчеркнув необходимость обращения особого внимания на вопрос труда и рабочего на арене создания культуры, а также в сфере законодательства и исполнительства, Его Светлость сказал: «Если рабочий класс будет иметь надежду, благополучие и профессиональную безопасность, то движение страны по пути прогресса станет более легким и более ускоренным».

Указав на особую роль и положение рабочих в достижении победы Исламской революции, а также на различных этапах революции, в том числе в период Священной Обороны, Его Светлость добавил: «На протяжении прошедших тридцати четырех лет нашими недругами было приложено много усилий и потрачено много труда для того, чтобы создать противостояние между рабочим классом и революцией, исламским режимом. Но благочестивые и революционно настроенные рабочие страны проявили в этих провокациях мужество и выстояли. Этот момент служит предметом гордости для рабочего класса».

Обратив внимание на то, что прошлый год был объявлен годом поддержки национального производства и иранского капитала, Верховный Лидер подчеркнул: «Поддержка национального производства не является приоритетом только лишь прошлого года, скорее, этому стержневому вопросу должно быть уделено серьезное внимание, и он должен быть продолжен».

Его Светлость отметил важность выработки среди народа культуры потребления продукции внутреннего производства, и добавил: «Эта культура среди народа должна быть всеобъемлющей, потому что выбор произведенного внутри страны или за рубежом товара может или лишить пользы иранского рабочего, или получить ее».

Обращаясь к иранскому народу, Лидер Исламской революции сказал: «Моя просьба ко всему иранскому народу заключается в том, чтобы все ориентировались на потребление внутренней продукции и товаров».

Подчеркнув мысль о том, что государственные структуры также во имя обеспечения своих нужд не должны



использовать зарубежные товары, Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что «разумеется, внутренние производители, включая руководителей учреждений, рабочих и инвесторов, также должны представлять свою продукцию в правильной и совершенной форме, с хорошим качеством».

Указав на предписание ислама, состоящее в укреплении труда наряду с уважением к рабочему, и обеспечение его профессиональной безопасности наряду с обеспечением безопасности капитала, Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Вопреки позиции в этом вопросе либеральной и социалистической экономик, ислам придерживается срединной черты, склоняясь в сторону гуманизма и справедливости по отношению к труду, рабочему и инвестору».

Подчеркнув, что сегодня на деле обнажилась неэффективность и ошибочность капиталистической экономики, Лидер Исламской революции сказал: «Реакция, которая наблюдается сегодня в Европе и в некотором роде и в Америке, служит величайшим практическим доказательством того, что капиталистическая экономика на неверном пути».

Его Святость Аятолла Хаменеи заявил: «Нынешние события в Европе и Америке только лишь начало, эти условия постепенно станут гораздо хуже, потому что капиталистическая экономика находится на фоне резкого падения».

Его Святость Аятолла Хаменеи добавил: «Нынешние экономические трудности Запада всего лишь часть процесса деградации и вырождения западной цивилизации, другую часть которого составляют морально-нравственные и культурные проблемы».

В продолжение своей речи Лидер Исламской революции, указав на объявление нынешнего года годом экономической и политической доблести, сказал: «Доблесть означает движение, подобно джихаду, полное энтузиазма, и этот вопрос должен быть в центре внимания народа и руководства. На основе этого необходимо распознавание слабых сторон и пробелов, правильное планирование для реализации доблести и героизма».

Его Святость Аятолла Хаменеи добавил: «Во всех планах должно быть отражено внимание к жизни и быту малоимущих слоев населения».

Верховный Лидер счел необходимыми условиями прогресса страны движение развития как в джихаде, с忒орение героизма и доблести, и подчеркнул: «Экономическая и политическая доблесть находятся рядом друг с другом, и каждая сохраняет и усиливает другую».

Отметив направленность усилий и провокаций недругов иранского народа с целью предотвращения воплощения экономического и политического героизма в стране, Его Святость добавил: «Они стремятся своими экономическими прессингами создать разрыв между народом и Исламским режимом и разочаровать народ, и параллельно с этим нагло и лживо заявляют, что они не враждуют с иранским народом!»

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если большой экономический скачок будет серьезно воспринят исполнительскими и законодательными структурами страны, то все экономические санкции будутнейтрализованы».

Его Святость Аятолла Хаменеи сказал, что «иранский народ и руководство своей твердой решимостью, проявленной в экономической области, разочаруют врагов».

Верховный Лидер также отметил, что политическая доблесть состоит в бдительном участии народа на политической арене и в управлении страны, и добавил: «Наглядным свидетельством политической доблести служат предстоящие выборы, которые пройдут, благодаря Божьей милости, в назначенное время при активном и горячем участии народа».



Лидер Исламской революции сказал, что уменьшение стимулов в народе для участия на избирательной сцене входит в планы недругов иранского народа, они направлены на создание противодействия политической доблести, и добавил: «Закулисные разработчики этих планов по истечении долгих лет—вражды и противостояния так и не узнали иранский народ, психологию его веры и стойкости».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «на протяжении этих тридцати четырех лет всегда присутствовало огромное одобрение и похвала в адрес иранского народа, потому что, если руководство проявляло стойкость, это происходило при поддержке и стойкости народа, и впредь это будет именно так».

Лидер Исламской революции отметил, что выборы являются важным событием, это сцена воплощения национального могущества, и подчеркнул: «Народ, который жизнеспособен, жизнерадостен и опирается на волю Всевышнего, который уверен в помощи и поддержке Аллаха, выйдет победителем во всех областях, включая и арену выборов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на свои же недавние высказывания относительно возможности участия на выборах обладателей всех стилей работы и руководства, убежденных в Исламской революции, добавил: «Те, кто вступает на эту арену, не должны допустить ошибки в оценке своих возможностей и в оценке уровня исполнительского управления страной».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Лица, имеющие намерение участия на арене выборов, должны войти в нее после правильной оценки, в противном случае, именно народ примет окончательное решение».

Лидер Исламской революции охарактеризовал как прочные подготовительные работы в стране касательно процесса выборов, и добавил: «Подобно тому, как имам (ДБМ) неоднократно подчеркивал, что участие Совета стражей в избирательном процессе, изучение полномочий и компетентностей посредством справедливых, нейтральных и бдительных людей, является благословенным участием».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «После изучения компетентностей со стороны Совета стражей, народ, изучив представленный опыт, лозунги и высказывания праведных людей, выберут в качестве президента страны конкретного человека. И этот метод является весьма подходящим и благословенным».

В продолжение своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи приступил к разъяснению некоторых особенностей, необходимых для избранного президента страны, и сказал: «Президентом страны должно быть лицо, которое, в первую очередь, будет обладать верой и убежденностью во Всевышнего, в народа и Конституцию. Следом за этими качествами будет важна его сопротивленческая психология».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Иранский народ борется за воплощением великих целей и великих дел, он не собирается сдаваться и отступать, никто не способен говорить с ним с позиции силы. Поэтому лицо, стоящее во главе исполнительской власти страны, перед давлением врагов должно проявлять бесстрашие и мужество, оно не должно быть готовым покинуть поле битвы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что мудрость, выдержка, рассудительность и наличие своей программы являются другими особенностями, которыми должен обладать будущий президент страны, и добавил: «Подобно тому, как во внешней политике мы нуждаемся в достоинстве, мудрости и соблюдении интересов страны, во внутренней и экономической политике мы также нуждаемся в правильном и объективном взгляде, перспективности и расчетах».

Верховный Лидер счел вредными обывательский взгляд на экономические проблемы, многократное изменение экономической политики, опору на непрофессиональные мнения, а также проявление доверия к заимствованным и навязанным экономическим методам Запада и Востока, и подчеркнул: «Экономическая политика должна базироваться на сопротивленческой экономике».



Лидер Исламской революции добавил, что «сопротивленческая экономика, - это такая экономика, внутренняя структура которой прочна, стойка и тверда, а при различных изменениях в мире она не испытывает колебаний».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что морально-нравственное самоусовершенствование и отсутствие помпезности являются другими необходимыми особенностями при выборе президента, и сказал: «В прошлых годах я всегда оказывал поддержку президентам и различным правительствам, и, наряду с этим, давал рекомендации и требовал объяснений».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «одни из советов, которые я всегда давал президентам, заключался в том, чтобы они не создавали для народа проблем и избегали разного рода склок, не порождали смуты и беспокойства среди народа».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Все вступающие на арену выборов лица не должны давать народу неверные и не логичные обещания. Они должны двигаться вперед, уповая на Всевышнего, высказывать логичные и правильные мысли, которые соответствуют реальной действительности».

Верховный Лидер сказал, что «президент, который стремится встать во главе исполнительской власти этой страны и народа и пройти этот полный гордости путь при поддержке народа, непременно должен обладать этими качествами».

Его Светлость напомнил важный момент, и сказал, что «весь тот опыт, который мы накопили на протяжении долгих лет революции, состоит в том, что всемогущий Бог своей мудростью и милостью дарует победу этому народу над всеми его врагами».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул: «Каждый, кто будет вместе с этим народом, обладающим глубокой Божественной мотивацией, обязательно пойдет вперед».

В начале этой встречи глава министерства труда, коопераций и общественного благоустройства Асадуллахи Аббаси представил отчет об общей деятельности этого министерства в прошлом году, а также о реализующихся в 1392 году (2013) планах.

До начала этой встречи группа членов семей шехидов-рабочих страны в неформальной обстановке пообщалась с Лидером Исламской революции.